



இலங்கை சனநாயக சோஷலிச குடியரசு

பொதுமக்கள் பாதுகாப்பு அமைச்சு

குடிவரவு மற்றும் குடியகல்வுத் திணைக்களம்



## விலைமனுக்களுக்கான அழைப்பு

குடிவரவு மற்றும் குடியகல்வுத் திணைக்களத்துக்கு 50 மடிக்கணிசிகளை வழங்கல், விநியோகம், நிறுவுதல் மற்றும் பராமரித்தலுக்கான பெறுகை

IFB No: DIE/PRO/04/2023/56

01. குடிவரவு மற்றும் குடியகல்வுத் திணைக்களத்துக்கு 50 மடிக்கணிசிகளை வழங்கல், விநியோகம், நிறுவுதல் மற்றும் பராமரித்தலுக்கான பெறுகைக்கு பொருத்தமான மற்றும் தகுதிபெற்ற விலைமனுதாரர்களிடம் இருந்து குடிவரவு மற்றும் குடியகல்வுத் திணைக்களத்தின் சார்பில் திணைக்கள பெறுகைக் குழு தலைவரினால் முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட விலைமனுக்கள் கோரப்படுகின்றன.
02. தேசிய போட்டி ரீதியான விலைமனு (NCB) மூலம் விலைகேட்பு நடத்தப்படும்.
03. மீளளிக்கப்படாத கட்டணமாக ரூபா எட்டாயிரத்தை (இ. ரூபா 8,000) செலுத்தி 2023.10.27 ஆம் திகதி தொடக்கம் 2023.11.16 ஆம் திகதி வரை மு.ப. 9.00 தொடக்கம் பி.ப. 3.00 வரை வேலை நாட்களில் பத்தரமுல்ல, சுபுத்திபுர வீதி, "சுஹ்ருபாய", 5ஆவது மாடி, குடிவரவு மற்றும் குடியகல்வுத் திணைக்களம், பெறுகைப் பிரிவு, பிரதிக் கட்டுப்பாட்டாளருக்கு (பெறுகை) எழுத்துமூல விண்ணப்பம் ஒன்றை சமர்ப்பித்து ஆர்வமுடைய விலைமனுதாரர்கள் மூலம் ஆங்கில மொழியிலான விலைமனு ஆவணங்களின் முழுமையான தொகுதி ஒன்றை கொள்வனவு செய்யலாம். கட்டணம் ரொக்கப்பணத்தில் செலுத்தல் வேண்டும்.
04. ஆர்வம் கொண்ட தகுதியுடைய விலைமனுதாரர்கள் வேலை நாட்களில் மு.ப. 9.00 தொடக்கம் பி.ப. 3.00 வரை 0112-101559 என்ற தொலைபேசி ஊடாக மேலதிக விபரங்களை பெறலாம். 3ஆவது பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரியில் 2023.10.27 ஆம் திகதி தொடக்கம் 2023.11.16 ஆம் திகதி வரை கட்டணம் இன்றி விலைமனு ஆவணங்களை பரீட்சிக்கலாம் என்பதோடு அதனை திணைக்கள இணையதளத்திலும் ([www.immigration.gov.lk](http://www.immigration.gov.lk)) பரீட்சிக்க முடியும்.
05. "அசல்" மற்றும் "நகல்" என தயாரிக்கப்பட்ட முறையாக பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விலைமனுக்களை வெவ்வேறு கடித உறைகளில் மூடி பின்னர் அவைகளை ஒற்றை கடித உறையில் இட்டு அந்த முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் ஒப்பந்தத்தின் தொடர்புடைய பெயர் மற்றும் IFB இலக்கத்தை தெளிவாகக் குறிப்பிட்டு 2023.11.17 ஆம் திகதி பி.ப. 2.00 அல்லது அதற்கு முன்னர் பின்வரும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புவது அல்லது 3ஆவது பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரியில் வைக்கப்பட்டுள்ள விலைகேட்புப் பெட்டியில் இடலாம். விலைமனுக்களை சமர்ப்பிக்கும் இறுதித் திகதி அல்லது கொள்வனவாளர் மூலம் விதிக்கப்படும் எந்த ஒரு நீடிப்பு திகதியில் இருந்து எழுபத்துஏழு (77) நாட்களுக்கு விலைமனு செல்லுபடியாக இருத்தல் வேண்டும். தாமதிக்கும் விலைமனுக்கள் நிராகரிக்கப்படும். விலைமனுக்கள் ஏற்பது நிறைவடைந்த பின் பங்கேற்க விரும்பும் விலைமனுதாரர்கள் அல்லது அவர்களின் பிரதிநிதிகள் முன் விலைமனுக்கள் உடல் திறக்கப்படும்.

தலைவர்,  
திணைக்கள பெறுகைக் குழு,  
குடிவரவு மற்றும் குடியகல்வு திணைக்களம்,  
05ஆவது மாடி,  
"சுஹ்ருபாய",  
ஸ்ரீ சுபுத்திபுர வீதி, பத்தரமுல்ல.

06. விலைமனுவுக்கு முந்திய முன்னோடிக் கூட்டம் பத்தரமுல்ல, ஸ்ரீ சுபுத்திபுர வீதி, "சுஹ்ருபாய", 5ஆவது மாடி, குடிவரவு மற்றும் குடியகல்வுத் திணைக்களத்தில் 2023.11.07 ஆம் திகதி மு.ப. 10.00க்கு இடம்பெறும்.

தலைவர்  
திணைக்கள பெறுகைக் குழு  
குடிவரவு மற்றும் குடியகல்வுத் திணைக்களம்  
5ஆவது மாடி,  
"சுஹ்ருபாய",  
ஸ்ரீ சுபுத்திபுர வீதி, பத்தரமுல்ல.